Levytiedote 30.04.2010
Huojuva lato laulaa Outokummun kuparista
Uutta Härmäkantria Pohjois-Karjalasta!
Huojuva lato -yhtye syntyi vuonna 2008 kokoamaan yhteen pohjoiskarjalaisia countryn ja amerikkalaisen juurimusiikin harrastajia. Mukaan lähtivät mm. Folkswagen-yhtyeen Suonna Kononen ja Pohjois-Karjalan ainut steel-kitaraspesialisti, valtimolaisen Milking Machine -kantricoverbändin Ilkka Vartiainen.

Alusta alkaen Huojuvan ladon tavoitteena oli pitkäsoiton tekeminen, ja toukokuussa 2010 sellainen ilmestyy joensuulaisen Pilfink Recordsin kautta. Tässä maistiaisena tulevalta Lähde länteen! -albumilta laulu Outokummun kupari, Suonna Konosen suomennos amerikkalaisen Tom Russellin kappaleesta U.S. Steel.

”Alkuperäisteksti kertoo Pennsylvanian terästeollisuuden alasajosta. Mielenmaiseman pystyi siirtämään Outokumpuun, jossa kuparimalmion ehtyminen ja Keretin kaivoksen sulkeminen jätti jäljelle kaikkensa antaneita miehiä kaiketi siinä missä Ameriikoissa”, tuumaa Suonna Kononen.

Sattumoisin toukokuussa 2010 juhlitaan Outokummun kuparimalmin löytymisen 100-vuotisjuhlaa, ja Huojuvan ladon pitkäsoiton Outokummun julkaisukonserttikin soitetaan osana näitä juhlallisuuksia.

Lähde länteen! -julkaisukeikat Pohjois-Karjalassa:
14.05. (pe) Valtimo, ravintola Seiska
20.05. (to) Outokumpu, ravintola Kuparisydän
21.05. (pe) Joensuu, Teatteriravintola
…Hesan ja Tampereen keikkojakin tulossa touko-kesäkuussa, lisää nettisivuilta…
Infot:      www.huojuvalato.net             Suonna Kononen 040 5726 206          suonna@yahoo.com
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